



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



Příloha č. 3: Kritéria věcného hodnocení

Název výzvy MAS	12. VÝZVA IROP- MAS Achát – opatření 1 - Veřejná prostranství
Číslo výzvy MAS	12.
Číslo a název výzvy ŘO	73. výzva IROP – Veřejná prostranství - SC 5.1 (CLLD)
Specifická pravidla (verze, platnost)	verze 2, platnost 4.6.2024
Obecná pravidla (verze, platnost)	verze 4, platnost 27.11.2024

Věcné hodnocení žádosti o podporu v opatření 3.2.1. Sídlní zeleň, parky, stromořadí, aleje, hřbitov, veřejná prostranství a 3.2.3. Péče o krajinu, mimosídlní zeleň, zadržování vody v krajině, budování naučných stezek, zvykové cesty			
číslo	název kritéria	popis kritéria	
1.	Počet obyvatel obce, ve které je projekt realizován	Obec má do 500 obyvatel.	15
		Obec má od 501 do 1000 obyvatel.	10
		Obec má více než 1000 obyvatel.	5
2.	Soulad projektového záměru se strategickým dokumentem obce či mikroregionu	Projekt je v souladu se strategickým dokumentem obce.	10
		Projekt není v souladu se strategickým dokumentem obce.	5
3.	Zaměření projektového záměru na zelenou infrastrukturu	Projekt je zaměřen na zelenou infrastrukturu.	5
		Projekt není zaměřen na zelenou infrastrukturu.	0
4.*	Počet nově vysázených stromů	Žadatel v PZ popsal a zdůvodnil výsadbu 6 a více stromů. Jejich význam pro projekt je zdůvodněn a dostatečně popsán	5
		Projekt počítá s výsadbou 5 a méně stromů, nebo žadatel řádně nezdůvodnil jejich výsadbu.	0
5.	Projekt obsahuje vodní prvek	Projekt obsahuje vodní prvek.	5
		Projekt neobsahuje vodní prvek.	0

6.*	Připravenost projektu	Žadatel doložil: - platné pravomocné stavební povolení nebo- společné stavební a územní povolení nebo - souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo - účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo- oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora nebo - čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení) nebo součástí projektu nejsou stavební práce.	<b>10</b>
		Žadatel nedoložil: - platné pravomocné stavební povolení nebo- společné stavební a územní povolení nebo - souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo - účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo- oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora nebo - čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení) nebo součástí projektu nejsou stavební práce.	<b>0</b>
7.	Komunitní projednání projektu	Projekt byl komunitně projednán. Žadatel tuto skutečnost popsal v PZ a doložil odpovídajícím podkladem. (zápis, fotografie)	<b>10</b>
		Projekt byl komunitně projednán a žadatel tuto skutečnost pouze popsal v PZ a nedoložil odpovídající podklad. (zápis, fotografie)	<b>5</b>
		Projekt nebyl komunitně projednán.	<b>0</b>
8.	Relevantnost nákladů Situační náhled řešeného území s vyznačením ploch upravovaného veřejného prostranství kde je patrná rozloha dopravní infrastruktury a její podíl na rozloze veřejného prostranství.	Součástí projektového záměru je Situační náhled ze kterého je patrná plocha dopravní infrastruktury a její podíl na rozloze VP. Nebo součástí projektu není dopravní infrastruktura.	<b>10</b>
		Relevantní dokument nebyl dodán	<b>0</b>

Minimální počet bodů je 35. Maximální počet bodů je 70.

\* V případě, kdy při věcném hodnocení dosáhnou projektové záměry shodného počtu bodů,

budou tyto projektové záměry dále řazeny dle hodnocení těchto kritérií.

(Pokud i tak nebude možné projekty seřadit rozhoduje datum a čas podání, dříve podaný záměr se umístí na lepší pozici.)